



கள்ளக்குறிச்சி வடக்கு மற்றும் தெற்கு மாவட்டக் கழகங்களுக்கு உட்பட்ட சட்டமன்றத் தொகுதிகளைச் சேர்ந்த 14 ஆயிரம் பாக முகவர்கள் BLA2 & புத் அளவினான பொறுப்பாளர்கள் பங்கேற்ற ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் கழக இளைஞர் அணிச் செயலாளர், இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் சிறப்புரையாற்றினார். உடன் பொதுப்பணித்துறை அமைச்சர் எ.வ. வேலு உள்ளிட்ட கழக நிர்வாகிகள் உள்ளனர்.



மாணவ மாணவியரின் தனித்திறமையை அடையாளம் கண்டு அவர்களுக்கு திறன் சார்ந்த பயிற்சிகளை வழங்க வேண்டும் என்ற அடிப்படையில் கழக அரசால் அறிமுகப்படுத்தப்பட்டது தான் நான் முதல்வன் திட்டம். முதலமைச்சர் அவர்களின் கனவுத்திட்டமான நான் முதல்வனில் பயிற்சி பெற்ற மாணவ -மாணவியருடன் கள்ளக்குறிச்சி ஏ.கே.டி. பள்ளியில் கழக இளைஞர் அணிச் செயலாளர், இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டுத்துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் கலந்துரையாடினார். அப்போது அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் இத்திட்டத்தால் பயனடைந்த மாணவச் செல்வங்களின் கருத்துகளைக் கேட்டு மட்டற்ற மகிழ்ச்சி அடைந்தார். தமிழ்நாட்டு மாணவர்கள் உலக அரங்கில் சாதிக்க "நான் முதல்வன்" திட்டம் துணை நிற்கட்டும் என குறிப்பிட்டார். உடன் அமைச்சர்கள் எ.வ.வேலு, அன்பில் மகேஸ் பொய்யாபொழி மற்றும் அதிகாரிகள் பங்கேற்றனர்.

7-வது ஆசிய ஆடவர் ஹாக்கி சாம்பியன்ஷிப் - 2023 கோப்பை!

சென்னை, ஜூலை 22- இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் தலைமையில் நேற்று முன்தினம் (20.07.2023) சென்னை, டெமினா கடற்கரை, கலங்கரை விளக்கம் (Marina Light House) அருகில் 7-ஆவது ஆசிய ஆடவர் ஹாக்கி சாம்பியன்ஷிப் 2023 கோப்பை, "பொம்மன் இலச்சினை" (Bomman Mascot) அறிமுகம் மற்றும் "பாஸ்திபால்" (Pass the Ball) தொடக்க விழா நடைபெற்றது.

அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் தொடங்கி வைத்தார்!
இந்த விழாவில் இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் ஆசிய கோப்பையை தமிழ்நாட்டில் உள்ள அனைத்து மாவட்டங்களுக்கும் கொண்டும் செல்லும் வகையில் "Pass the Ball" நிகழ்ச்சியினை தொடங்கி வைத்தார். மேலும் ஆசிய கோப்பை பொம்மன் இலச்சினையை (Bomman Mascot) அறிமுகப்படுத்தி விழாப் பேரவையாற்றினார்.

மணிப்பூர் கொடூரம் குறித்து நேரில் ஆய்வு செய்ய 'இந்தியா' கூட்டணித் தலைவர்கள் மணிப்பூர் பயணம்!

இன்று செல்கின்றனர்!
இம்பால், ஜூலை 22- மணிப்பூர் கொடூரம் குறித்து நேரில் ஆய்வு செய்ய 'இந்தியா' கூட்டணித் தலைவர்கள் இன்று மணிப்பூர் செல்கின்றனர். மணிப்பூரில் கடந்த 80 நாட்களுக்கும் மேலாக பயங்கர வன்முறை நீடித்து வருகிறது. மணிப்பூரில் பழங்குடியினப் பெண்கள் இருவர், நிர்வாணமாக்கப்பட்டு இழுத்துச் சென்ற கொடூரம் நாடு முழுவதும் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தி உள்ளது. இந்நிலையில், மணிப்பூர் கொடூரம் குறித்து நேரில் ஆய்வு செய்ய "இந்தியா" கூட்டணித் தலைவர்கள் இன்று மணிப்பூர் பயணம் செய்ய உள்ளனர். குடியரசுத் தலைவரைச் சந்தித்து முறையிடவும் "இந்தியா" கூட்டணித் தலைவர்கள் முடிவு செய்துள்ளனர். மணிப்பூர் கலவரம் குறித்து நாடாளுமன்றத்தின் இரு அவைகளிலும் பிரதமர் மோடி விளக்கம் அளிக்க வேண்டும் என்றும் "இந்தியா" கூட்டணி வலியுறுத்தியுள்ளது.



முத்தமிழ்ப் பேரவை

42ம் ஆண்டு இசைவிழா

நாள் : 22.07.2023 சனிக்கிழமை மாலை 5.00 மணிக்கு இடம் : திருவாவதுறை டி.என்.ராஜரத்தினம் கலையரங்கம், RA புரம் சென்னை - 28.

வரவேற்புரை :
இயக்குனர் திரு பி.அமிர்தம் அவர்கள்
கலைஞர்களுக்கு விருதுகள் வழங்கி விழா சிறப்புரை:
தமிழ்நாடு முதலமைச்சர்
மாண்புமிகு மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள்

முன்னிலை : திரு. G. ராமானுஜம் அவர்கள்
வாழ்த்துரை: திரு. Hindu N. ரவி அவர்கள்
நன்றியுரை : பத்மயாதி, கலைமாமாணி, இசைச்செல்வம் டாக்டர் சீர்காழி கோ. சிவசிதம்பரம் M.D. அவர்கள்

விருது பெறும் கலைஞர்கள்

“இயல் செல்வம்”	விருது - பட்டிமன்றம் புகழ் திரு. S. ராஜா
“இசை செல்வம்”	விருது - திருமதி. S. மகதி
“ராஜ ரத்னா”	விருது - இச்சிக்குடி திரு. E.P. கணேசன்
“நாட்டிய செல்வம்”	விருது - வழுவூர் திரு. S. பழனியப்பன்
“வீணை செல்வம்”	விருது - திரு. ராஜேஷ் வைத்யா
“தவில் செல்வம்”	விருது - இடும்பாவனம் திரு. K.S. கண்ணன்

அனைவரும் வருக வருக என வரவேற்கிறோம் !!

